



Le patient → Le prescripteur → **LVL Médical** → Le patient



Avis financier du 3/06/2009

LVL MÉDICAL - RÉSULTATS SEMESTRIELS 2009

Un niveau de résultat en hausse conforme aux prévisions

LVL Médical, avec une marge opérationnelle avant stock options de 12,4% du chiffre d'affaires au premier semestre 2009, confirme l'amélioration de sa rentabilité et de ses performances de gestion.

CHIFFRES CLÉS CONSOLIDÉS EN K€	31 mars 2009	31 mars 2008	Variation
Chiffre d'affaires	64 908	55 317	17,3%
Résultat opérationnel courant avant stock options	8 044	4 407	82,5%
Marge opérationnelle avant stock options	12,4%	8,0%	
Résultat opérationnel courant	7 326	3 546	106,6%
Marge opérationnelle	11,3%	6,4%	
Résultat net	4 009	2 762	45,2%
Marge nette	6,2%	5,0%	
Résultat net part du Groupe	3 843	2 640	45,5%

CHIFFRES CLÉS CONSOLIDÉS EN K€	31 mars 2009	31 mars 2008
Total capitaux propres	49 321	51 068
Emprunts obligataires	56 886	56 423
Emprunts bancaires et locations financière	239	302
Endettement financier net	17 721	6 246

DES PERFORMANCES EN FORTE PROGRESSION

Le résultat opérationnel courant avant stock-options ressort à 8 044 K€, soit 12,4% du chiffre d'affaires, niveau comparable au 30 septembre 2008 (12,2% du chiffre d'affaires), et en très forte progression par rapport aux 4 407 K€ et 8,0% du chiffre d'affaires au 31 mars 2008.

En France, le ROC avant stock-options atteint 6 002 K€, soit 14,2% du chiffre d'affaires, contre 13,3% du chiffre d'affaires au 30 septembre 2008 et 7,6 % du chiffre d'affaires au 31 mars 2008 : ces performances sont en nette amélioration, du fait d'une part de la disparition des éléments non récurrents qui avaient pénalisé l'exercice 2008, et d'autre part des actions de maîtrise des coûts déployées au sein du Groupe (consommables, parc véhicule, effectifs et salaires).

En Allemagne, le ROC avant stock-options ressort à 2 042 K€, soit 9,1% du chiffre d'affaires contre 9,5% du chiffre d'affaires au 30 septembre 2008 et 8,9% du chiffre d'affaires au 31 mars 2008 : ces performances sont globalement stables dans un environnement difficile (difficultés de recrutement d'infirmières qualifiées qui obère le niveau de croissance endogène et freine l'optimisation des structures de soins intensifs ouvertes sur l'exercice précédent).

Le résultat avant impôts ressort à 6 131 K€, soit 9,4% du chiffre d'affaires, contre 2 875 K€ et 5,2% du chiffre d'affaires au 31 mars 2008, et 7,6 % du chiffre d'affaires au 30 septembre 2008.

Les principaux facteurs explicatifs de cette amélioration sont :

- Une diminution de l'impact des charges sur stock-options (+0,5 points de chiffre d'affaires par rapport au 31 mars 2008) ;
- L'absence d'éléments significatifs dans les autres produits et charges opérationnels ;

Cette amélioration est compensée par une légère augmentation du coût de l'endettement financier net (-792 K€ au 31/03/2009 contre -495 K€ au 31/03/2008), lié à l'augmentation de l'endettement financier net.

Compte tenu d'une charge d'impôt de -2 122 K€, le résultat net s'établit à 4 009 K€, soit 6,2 % du chiffre d'affaires, contre 2 762 K€ au 31 mars 2008, soit 4,9% du chiffre d'affaires.

UNE STRUCTURE FINANCIERE SOLIDE

En augmentation de 11 475 K€ sur le semestre, sous l'effet notamment des acquisitions de structures de soins intensifs (8 531 K€) et de rachat d'actions propres (6 284 K€), l'endettement financier net ressort au 31 mars 2009 à 17 721 K€, soit

36% des capitaux propres et 0,68 x l'Ebitda. Sans ces décaissements non récurrents, l'endettement financier net aurait diminué de 3 340 K€.

LA VIE DU TITRE, UNE CONFIANCE EN L'AVENIR CONFIRMÉE

Avec une rotation de 38,15% du capital, la liquidité a été maintenue à un excellent niveau. Depuis le début de l'exercice, nos actionnaires ont témoigné leur confiance en la croissance soutenue et durable du Groupe et nous les remercions pour leur fidélité.

TENDANCES...

Compte-tenu

- des perspectives de croissance du marché de l'assistance médicale à domicile en France et des soins à domicile en Allemagne (croissance interne et externe),
- et de la performance de son organisation et de sa qualité de service,

LVL Médical prévoit, au titre de l'exercice 2008-2009, une accélération de sa croissance et une amélioration de son niveau de rentabilité.

PROCHAIN RENDEZ-VOUS

LVL Médical publiera son chiffre d'affaires pour le troisième trimestre de l'exercice 2008-2009 le 24 juillet 2009.

Créé en 1989, LVL Médical Groupe est devenu, au fil des ans, un prestataire de premier plan dans les différents domaines d'intervention que sont l'assistance respiratoire, la perfusion, la nutrition, l'insulinothérapie et le maintien à domicile en France.

En Allemagne, le Groupe est leader dans les prestations de soins infirmiers à domicile, et de soins intensifs à domicile et en structures dédiées.

LVL Médical Groupe
Service
Communication
Tél. 04 26 68 68 68
actionnaires@
lvl-medical.fr
Euronext
Compartment C Paris
ISIN FR0000054686
Reuters LVL.M.PA
Bloomberg LVL
Indices :
SBF 250
CAC Small 90

LVL
LISTED
NYSE
EURONEXT



lvl-medical.com